

重点

财政部、国税总局发布新版“营改增”试点税收政策

广播影视服务享受6%税率

据新华社北京5月28日电 记者28日获悉,财政部和国家税务总局日前联合印发通知,进一步明确了今年8月1日起“营改增”试点扩至全国的相关税收政策,包括新增的广播影视服务将按6%税率征税。

这份名为《关于在全国开展交通运输业和部分现代服务业营业税改征增值税试点税收政策的通知》对前期试点的税收政策进行了整合,并根据前期试点中反

映的情况,对部分政策进行了调整和补充。

此次发布的通知包括修订后的交通运输业和部分现代服务业营改增试点实施办法,试点有关事项规定,试点过渡政策规定以及应税服务增值税零税率和免税政策规定等。通知明确,前期试点的相关税收政策规定自2013年8月1日起废止。

通知明确,8月1日扩容后的“营改增”试点涉及的应税服务将

包括陆路运输服务、水路运输服务、航空运输服务、管道运输服务,研发和技术服务、信息技术服务、文化创意服务、物流辅助服务、有形动产租赁服务、鉴证咨询服务、广播影视服务。

税率方面,通知指出,提供有形动产租赁服务,税率为17%;提供交通运输业服务,税率为11%;提供有形动产租赁服务之外的现代服务业服务,税率为6%;此外,财政部和国家税务总局规定的应

税服务税率为零。

对于外界关注的新纳入试点的广播影视服务业如何征税问题,通知明确将其作为部分现代服务业税目的子目。这意味着,该行业将等同于现代服务业按6%税率征税。

通知还对纳入试点的应税服务范围进一步做了说明,其中广播影视服务主要包括广播影视节目(作品)的制作服务、发行服务和播映(含放映)服务。

中斯关系升为战略合作伙伴

据新华社北京5月28日电 国家主席习近平28日在人民大会堂同斯里兰卡总统拉贾帕克萨举行会谈。两国元首决定将中斯关系提升为战略合作伙伴关系,谋求共同发展,造福两国人民。

会谈后,两国元首共同出席了多项合作文件签字仪式。两国发表了《中华人民共和国和斯里兰卡民主社会主义共和国联合公报》。

中方敦促越南停止西沙侵渔

据新华社北京5月28日电 外交部发言人洪磊28日在例行记者会上表示,中方敦促越南方面采取有效措施,加强对本国渔民的教育和管理,停止在中国西沙群岛海域的非法侵渔活动。

有记者问,据报道,越南外交部称,中国船只日前在越专属经济区内冲撞越南渔船,请证实。中方对此有何回应?

洪磊说,越方对中方的指责完全不符合事实。越南渔船进入中国西沙群岛海域进行侵渔活动,严重侵犯了中国主权,违反了国际法。中国有关部门采取正常的执法措施无可非议。

最高检:发布指导性案例 严打“诈弹”犯罪

据新华社北京5月28日电 最高人民检察院日前发布三个指导性案例,对检察机关办理编造、故意传播虚假信息刑事案件案件加强指导,特别强调依法从严打击“诈弹”威胁民航安全犯罪。

据悉,三个指导性案例分别是李泽强编造、故意传播虚假信息案,卫学臣编造虚假信息案,袁才彦编造虚假信息案。案例明确了编造、故意传播虚假信息罪中“编造行为”和“故意传播行为”的关系,“严重扰乱社会秩序”、“造成严重后果”的判断标准以及本罪和他罪的关系等问题。

最高检有关负责人表示,案例的发布可以为全国检察机关依法办理此类案件提供指导和参考,促进法律的统一正确实施,加大对犯罪行为的惩处力度。

《战略评估2012》年度报告称,美战略重心加速东移

中国安全环境不确定性增加

据新华社北京5月28日电 军事科学院国防政策研究中心28日发布《战略评估2012》年度报告,分析研判国际战略形势和地区热点敏感问题,提出应对策略。

报告同时以中英文出版,全文近5万字,分为前言、亚太战略形势、美国亚太“再平衡”与中美关系、主要大国战略博弈、地区经济发展新态势、亚太海洋安全、伊朗核危机、朝鲜半岛局势、亚太军事竞争等9个部分。

报告说,进入21世纪第二个10年以来,美国战略重心加速东移,中国发展辐射效应凸显,世界各大战略力量竞相加大对亚太地区的关注和投入,大国围绕地区主导权博弈加剧,分化组合

加快。报告指出,目前,亚太已成为新的世界地缘政治、经济、军事中心,成为全球最有潜能、最快发展、最具活力、最富机遇之地。

亚太国家间的合作与竞争都在向深层次发展,海洋权益争端急剧升温,军备竞争日趋激烈,资源之争和制度之争日益突出,一些国家民粹主义抬头,地区格局酝酿二战结束以来最为深刻的调整。

报告说,亚太大变局为中国的和平发展既形成了新的挑战,也提供了历史性机遇。面对大国的战略博弈、激烈的海洋竞争和频繁的局部动荡,中国安全环境的复杂性、敏感性、不确定性增大,战略压力处于冷战结束以来第二个显著上升期。



2012年4月,中俄举行海上编队联合演练。(资料片)

专家观点

不回避我国对国安热点的态度

据新华社北京5月28日电 “发布年度战略评估报告就是要让世界了解我们的观点,让世界听到我们的声音。”军事科学院国防政策研究中心主任陈舟28日在《战略评估2012》年度报告发布会上说。

陈舟说,作为一个在国际社会地位和作用不断提高的国家,我们有必要关注国际形势发展、国家安全环境变化以及对我国发展的影响,并提出我们的观点和看法。

2011年12月成立的军事科学院国防政策研究中心,主要担负撰写年度国家安全环境战略评估报告、研究国防政策重大理论与现实问题等任务。

“我们力图用宽广的国际眼光观察世界、看待世界的变化以

及国家安全环境的变化,并希望通过专家的观点启发、引导大家正确看待国际形势和热点问题。”陈舟说,“通过对全球安全形势的分析表明,目前我们的安全环境依然是机遇大于挑战,‘仍处于发展黄金期和重要战略机遇期’。”

陈舟认为,发布年度战略评估报告的意义还在于我们坦诚地向外界表达了我国国家发展与国家安全高度关注的热点问题,并且没有回避我们在这些问题上的态度。比如我们关心什么问题,担心什么问题,对哪些问题有压力,感觉在哪些方面是机遇、哪些方面是挑战等等。

《战略评估2012》年度报告同时以中英文出版,陈舟认为,这凸显出中国军队的智库正在走向世界。

我军6月下旬举行军演 数字化合成营首次公开亮相

据新华社石家庄5月28日电 根据解放军总参谋部年度训练计划,代号“联教-2013·朱日和”的全军首次新型作战力量联合演练将于6月下旬在北京军区朱日和合同战术训练基地进行。新型作战力量是指在信息

化条件下的数字化部队、特种作战部队、陆军航空兵、电子对抗部队等作战力量。包括数字化合成营在内的多种新型作战力量将公开亮相并进行红蓝对抗,非接触先敌攻击成为主要演练内容之一。

中俄今夏举行最大陆地反恐军演

据中新社莫斯科5月27日电 俄罗斯中央军事区发言人27日在此间透露,今夏俄将与中国在车里雅宾斯克州举行联合反恐军事演习,中俄双方将分别派出600人参加。俄媒称这是两国迄今最大规模的陆地联

合反恐军演。上述发言人称,车里雅宾斯克州的演习预计于8月上中旬在该州切巴尔库尔靶场进行,中俄官兵还将于2013年夏秋季在西伯利亚及乌拉尔地区举行摩托化步兵、坦克编队等联合战术演练。

俞正声在新疆调研时慰问巴楚“4·23”事件烈士家属

保持高压打击暴力恐怖活动

据新华社乌鲁木齐5月28日电 中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声近日在新疆调研时强调,要全面贯彻落实党的十八大和中央新疆工作座谈会精神,紧紧抓住中央支持新疆加快发展的宝贵机遇,扎实做好稳疆兴疆各项工作,在发展经济中着力改善民生、促进民族团结和社会和谐,推进新疆跨越式发展和长治久安。

23日至28日,俞正声先后来到和田、喀什、伊犁、乌鲁木齐等地,深入民族乡镇、兵团团场、工业园区、边境口岸,并多次召开座谈会,与各族干部群众共商发展

稳定大计。

新疆的稳定关系全国改革发展稳定大局。俞正声深入考察喀什地区公安局、巴楚县多来提巴格乡库木且克勒1村警务室,和田市古勒巴格街办团结清真寺,与基层干部和宗教人士座谈维稳工作。他强调,要有效遏制宗教极端势力的滋生蔓延,引导宗教界人士和信教群众为新疆发展稳定作出更大贡献,同时要始终保持高压态势,坚决依法打击暴力恐怖活动。他还长途跋涉专程赴巴楚县慰问“4·23”事件烈士家属和英模代表,代表党中央向他们表示亲切慰问。

新疆维吾尔自治区副主席史大刚:

到新疆旅游没问题

28日当天,新疆维吾尔自治区副主席史大刚在国新办举行的新闻发布会上回答记者提问时说,新疆的稳定大局没有问题。新疆发生的几起暴力事件都是宗教极端势力利用宣传、鼓动、组织信教群众中认识不高的人来完成的。新疆将依法坚决打击宗教破坏和暴力恐怖活动。

在谈及下一步将采取措施加强

社会稳定时,史大刚指出,自治区党委确定,第一讲法治、依法治区,什么事情以法律为准绳。第二是讲秩序。社会和谐祥和,要有社会公德、要有秩序,大家共同遵守秩序。第三是反暴力。伤害无辜群众、搞破坏,是不允许的,反对暴力。

“新疆的稳定大局没有问题,去旅游没有问题。”史大刚说。

据新华社·中新社

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不取诈

龙大冷鲜肉专卖店
加盟开店支持10000-50000
投资少 收益快 免收加盟费
加盟热线:0635-2921312